
Συνεργασία  4ου ΓΕΛ Αλίμου  και  ΕΕΕΕΚ Αγ. Δημητρίου 
Τετάρτη, 20 Ιούνιος 2018 09:12

Συνεργασία  4ου ΓΕΛ Αλίμου  και  ΕΕΕΕΚ Αγ. Δημητρίου     Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε
τους μαθητές της Α΄ τάξης του 4ου ΓΕΛ Αλίμου και τους καθηγητές τους κα. Καράγιωργα
και κο. Βλαχογεωργάκη για την προσφορά εθελοντικής εργασίας και την πολύτιμη βοήθεια
τους  κατά την Ημέρα Άθλησης,  την Τετάρτη  16  Μαΐου  2018, που διοργάνωσε το σχολείο
μας  για 8η χρονιά με σκοπό τη σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μαθητών των ΕΕΕΕΚ της
Αττικής.    Η πρωτοβουλία αυτή
ξεκίνησε από τους  μαθητές και τους  καθηγητές τους που επέλεξαν το σχολείο μας.  Οι
μαθητές του 4ου ΓΕΛ  μας βοήθησαν εθελοντικά σε όλα τα αθλήματα,  επικοινώνησαν και 
αλληλοεπίδρασαν με τους μαθητές των ΕΕΕΕΚ, έμαθαν για την οργάνωση και λειτουργία
ενός Ειδικού σχολείου Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κι είχαμε την ευκαιρία να μιλήσουμε
για θέματα διαφορετικότητας. Χωριστήκαμε με την επιθυμία αυτή η πρώτη συνάντηση να
αποτελέσει αφετηρία για τη συνέχεια της συνεργασίας μας. 
 
 
Σας παραθέτουμε  τις εντυπώσεις των ίδιων των μαθητών του 4ου ΓΕΛ Αλίμου:
 
"Πριν από τη σημερινή ημέρα πίστευα πως ο εθελοντισμός δεν ήταν κάτι που θα μου
ταίριαζε. Σήμερα, παρόλο που δεν έκανα και την καλύτερη δουλειά σε ότι αφορά τη
διαιτησία, ένιωσα ένα συναίσθημα ικανοποίησης, μιας και έβαλα κι εγώ το χέρι μου στο να
περάσουν αυτά τα παιδιά μια ευχάριστη μέρα. Με εντυπωσίασαν οι εγκαταστάσεις, καθώς
και οι καθηγητές οι οποίοι μας έδειξαν από την πρώτη στιγμή το πόσο πολύ αγαπούν όχι
μόνο τη δουλειά τους αλλά και τα παιδιά".
 
"Η σημερινή εμπειρία θα μου μείνει αξέχαστη, καθώς από πολύ μικρή ηλικία ήθελα να
συναναστραφώ και να συμβάλω έστω και λίγο σε ένα πρόγραμμα εθελοντισμού. Αυτό που
με εντυπωσίασε αρκετά είναι το πόσο καλά είναι οργανωμένοι οι άνθρωποι εκεί και πόσο
αγαπάνε τη δουλειά και το ρόλο τους. Επίσης, η ανταπόκριση και η χαρά που μας έδειξαν
καθώς και η φροντίδα τους και η φιλοξενία τους. Μου άρεσε επίσης που είδα και τα τρία
αθλήματα. Επιπλέον η σπιτική πορτοκαλάδα που μας πρόσφεραν ήταν πολύ γλυκιά! Τέλος,
το πάθος που δείχνουν αυτά τα παιδιά και η αφοσίωσή τους και η χαρά που έχουν για τη
ζωή παρά τα προβλήματά τους καθώς και η κοινωνικότητά τους θα μου μείνουν αξέχαστα". 
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